



銀娛持續支援本澳災後復原 拜訪澳門紅十字會 了解救災備災計劃

中華人民共和國澳門特別行政區（2017年11月6日）— 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）心繫澳門，在「八·二三風災」後，一直以行動貢獻社會，透過捐助不同的非牟利機構和社會服務團體，支持本澳的災後復原和發展。日前，銀娛拜訪受惠機構之一的澳門紅十字會，以交流該會提倡的救災及備災計劃。

拜訪期間，澳門紅十字會中央委員會副主席曹國希先生、理事長馬健華先生及理事兼司庫李家敏小姐與銀河娛樂集團基金會行政總監饒恩培先生、銀娛集團企業及社區關係助理副總裁姚嘉茵小姐，以及傳媒關係助理副總裁黃芝蓉小姐會面，雙方就本澳的災後復原進行了交流。

紅十字會代表亦向銀娛介紹其構思的救災和備災計劃，當中包括建立約 5,000 平方尺的倉儲設立備災中心，用以儲備災難應急包、家居清潔包、毛毯、衣物和帳篷等救災物資和設備，冀完善現有救援物資和器械以加強救災能力，並為前線人員及義工提供心理支援培訓和邀請專業機構作危機處理經驗分享，以及派隊伍到外地學習救災及救生等技能。

饒恩培先生表示，「天鴿」是澳門近 53 年來遭遇強度最大的颱風，對本澳社區造成極具破壞性的影響。「從這次災難，我們看到本澳各方人員團結一致，共同為修復社會而出力。是次風災亦讓我們意識到，如何為未來作出更好的準備。銀娛有幸能夠為本澳社區略盡綿力，支援了多間非牟利機構，冀為本澳的社區復原和社會發展出一分力。澳門紅十字會是我們協助的其中一間機構，其救災、備災計劃對社會預防災難，十分有貢獻，也十分重要。我們對此表示衷心的支持！」

曹國希先生代表澳門紅十字會感謝銀娛共澳門幣 560 萬元的捐款，認為有關善款對該會的救災及備災工作有著莫大的意義。曹先生希望透過是次捐款建立為澳門而設的龐大倉儲設備災中心，並增強救援物資和設備，以及加強救災隊伍的搜救技能等，以備未來一旦不幸災害發生時，能夠及時協助災民遠離災難，減少災難帶來的傷亡和損毀。在會面期間，曹先生代表紅十字會再次表示：「感謝銀娛基金會的捐資，讓我們的備災、救災計劃可以落實。澳門紅十字會定必善用銀娛的善款，提升我們備災和救災的能力。」



為了協助有需要的澳門市民以及銀娛團隊成員共渡時艱，銀娛於災後宣佈捐助澳門幣六千萬元。該筆款項除了用作短期的緊急救援外，亦以支持本澳中、長期的災後復原和發展。截至現時為止，銀娛基金會已為逾 20 多間非牟利機構和社服機構提供援助，當中包括：澳門紅十字會、澳門特殊奧運會、澳門明愛、澳門扶康會、澳門街坊會聯合總會、澳門工會聯合總會、澳門婦女聯合總會、以至經從社工局轉介的機構及經與教青局相互協調資助受風災和水浸影響較嚴重學校的維修工程或設備購置的項目。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛基金會及銀娛集團代表（右一至右三）拜訪澳門紅十字會，並獲該會代表接待（左一至左三）。



P002：拜訪期間，銀娛基金會及銀娛集團代表與澳門紅十字會代表會面，雙方交流該會提倡的救災及備災計劃。